

中国声音

将黄岩岛问题国际化
中方称无助事态解决

本报讯 据外交部网站消息, 中国外交部发言人刘为民25日在北京表示, 将黄岩岛领土主权问题国际化只能使其进一步复杂化、扩大化, 丝毫无助于事态解决, 菲律宾方面不要拉其他国家卷入或要求其他国家选边站队。

正在美国访问的菲律宾外长称, 中国是许多南海国家的威胁。对此, 刘为民在当天的例行记者会上强调, 将黄岩岛领土主权问题扩大到整个南海是无理也是无益的。菲方不要一再不顾事实, 发表误导舆论的谈话, 中方希望菲方与中方共同努力, 使事态尽快缓和下来。

竭力引外部势力介入 企图“挟洋自重”谋私利

菲律宾欲搅浑南海之水难得逞

最近, 菲律宾不仅针对中国固有领土黄岩岛制造事端, 一再挑衅, 而且竭力引外部势力介入, 企图借助外力谋取私利, 把南海的水搅浑。

眼下, 由菲律宾骚扰我渔民在黄岩岛海域正常作业引起的中菲船只对峙已经持续半个月。尽管中方一再呼吁保持克制, 避免事态升级, 菲律宾方面却置若罔闻, 一方面继续向黄岩岛海域增派舰船, 另一方面大打“悲情牌”, 试图在国际上寻求“支持”。除与美国举行大规模联合军演, 试图把所谓的“领土争端”提交国际法庭外, 菲律宾外长还在华盛顿大放厥词, 宣称“中国是很多国家的威胁”, 要求有关国家“选边站”。

菲律宾的用心非常清楚, 就是想在黄岩岛争议上尽最大可能借助外部势力来给自己“助阵”, 使争议扩大化、复杂化和国际化, 从而达到浑水摸鱼, 把无论从历史上还是法理上都不属于自己的领土据为己有。



美国与菲律宾士兵二十五日在巴拉望岛举行联合军事演习

菲律宾试图借助外来势力, 一个重要原因是美国等近年来对南海问题表现出异乎寻常的热情。美国高调宣布将战略重心全面东移亚太, 以所谓“保护航行自由”为由积极介入南海争端, 使个别国家有恃无恐。然而, 菲律宾向黄岩岛派遣军

舰, 强行登临我渔船检查, 挑起事端, 导致该海域安全受到切实威胁。其所作所为, 连它自以为“后台”的美国都不以为然, 希望菲律宾通过“对话解决争端”。

俗话说, “请神容易送神难”。在国际争端中, 借助外部势力为自己

撑腰, 不仅不能化解危机, 反而适得其反。在这方面, 菲律宾其实是有教训的。菲律宾曾沦为美国殖民地长达半个世纪, 1946年独立后, 美军仍长期以“保卫亚洲安全”为由赖在菲律宾吕宋岛的苏比克湾军事基地, 给当地居民带来迄今难以抹平的伤痛。难怪菲律宾政府一提起加强与美国的军事合作, 就会激起马尼拉街头的抗议活动。这方面的教训, 值得菲律宾政府深思。

黄岩岛事件发生后, 中国政府多次向菲律宾方面提出严正交涉, 要求菲方停止制造事端, 恢复该地区区域的和平安宁。为了缓和紧张局势, 中国方面还主动将两艘执法船撤离黄岩岛海域。但是中国的善意和希望通过外交手段解决争端的意愿, 切不可被误读为中国软弱可欺。任何借拉外部势力来搅浑南海之水的企图, 都是不明智的, 也是不会得逞的。新华社记者 江亚平

日美两国正在
探讨美国海军陆战队
与日本自卫队共同使用
菲律宾军事训练设施的问题。

在目前局势下, 日本此举被普遍认为想趁乱牵制中国, 在钓鱼岛问题上渔利。

据日本《产经新闻》24日报道, 日美两国23日就驻日美军整编问题举行了新一轮会谈, 双方就共同使用太平洋海域美军基地问题达成一致。日本自卫队除美属北马里亚纳群岛的基地外, 还可以使用菲律宾巴拉望岛或吕宋岛的美军基地。

该报道认为, 此举是为了牵制中国在太平洋海域“日益频繁的活动”。据媒体报道, 菲律宾巴拉望岛面朝中国南沙群岛, 地理位置重要并且敏感, 最有可能成为日本自卫队驻扎的首选地。此外, 日本政府还初步决定, 将通过政府开发援助(ODA)向菲律

日本自卫队拟驻扎菲律宾

舆论认为意在趁乱牵制中国

宾提供巡逻艇, 这将是日本放宽武器出口限制后首次向他国提供武器。

美国政府正准备将驻冲绳美军以“循环配置”的形式驻扎在夏威夷、关岛、澳大利亚达尔文市等地, 日本自卫队在美军驻菲律宾基地长期驻扎, 实际上是美军整体调动的其中一环, 日本自卫队驻扎到菲律宾, 与美军可以起到“遥相呼应”的作用。据

悉, 日本将向提尼安岛美军基地支付巨额使用费, 其他基地的使用费也在商讨中。据悉, 日美两国还将发表共同声明, 表明太平洋海域为日美同盟的“公共财产”。

南海海域局势正在日趋复杂化, 分析人士认为日本的用意十分明显。

一是把自己紧紧捆绑在美国的利益上, 唯美国马首是瞻。美国的战

略重心正在向亚洲转移, 日本和菲律宾等国作为其在亚洲利益的代言人和同盟者, 在地区冲突和纷争中, 自然希望狐假虎威, 捞得一丝私利。

二是加大自身在国际问题上的发言权, 日本国土狭小, 资源匮乏, 造就其内心的敏感和卑微, 而经济实力的强大和国际地位的重要又使其渴望在国际社会拥有更多自身的发言权, 出兵海外, 也是在竭力试图证明自身的存在和影响力。

三是通过插手南海海域争端问题, 给中国施压, 图谋在东海问题和钓鱼岛问题上渔利。 谢宏宇

关注家人健康 语音操控电视

创维云健康电视遭“云粉”疯狂抢购

本市2万台E700S系列新品陆续到货

临近五一旺季, 家电市场突然变得热闹起来。创维集团最近推出的云健康电视系列, 在上海掀起一股抢购热潮。购买云电视的消费者自称“云粉”, 与苹果的“果粉”一样对创维云健康电视达到近乎痴迷的状态。

据创维集团营销总部副总经理兼上海分公司总经理李佳介绍, 首批云健康电视包括E800A、E750A和E700S三大系列, 其中特别受到“云粉”青睐的是E700S系列, 它能为用户提供健康监测、健康管理、健康运动等方案, 同时配置了语音博士、Android4.0、无边屏体、炫黑IPS硬屏等领先应用, 成为云电视品类中最高端的产品。E700S的任何一个功能点都能吸引不同需求的消费者, 仅一周时间预订就超过了500台。李佳表示, 他已经亲自向总部申请货源, 上海区域2万台云健康电视新品正陆续到货, 即日起至五一期间, 可充分满足上海消费者的需求。

云健康电视一上市即被抢空

在创维4月14日举办的第四届全国万人团购中, 在团购网站上看到, 在上海地区, 近80%参与万人团购的消费者预订了E700S。

据创维内部监测的销售数据显示, 首批发产的50000台云健康电视, 一上市就被抢购一空。目

前创维四大制造基地正开足马力, 为全面满足“云粉”的需求加班加点。

在云端管理全家人健康

体验一下E700S的健康管理系统。只要输入性别、身高等指数, 站在通过无线WiFi连接电视的体重秤上, E700S云健康电视上马上准确显示你的体重, 旁边的“健康贴士”同步显示“体重正常”的结果, 同时提供保持健康的饮食和锻炼建议。手握脂肪仪, 电视就能测量出体内脂肪、水分、肌肉率等指数, 并在“健康贴士”上给出参考标准和健康建议。以上指标重复测量几次, 电视上就能看到体重、脂肪、水分、肌肉率等指标的变化, 从而判断身体变化是否异常, 随时掌握家人的健康情况。

更能表现出云电视特性的是, 用户可以把测量到的健康指标分享到云平台, 这样一来, 无论身处何方, 用户都能通过云平台了解全家的健康状况。

据介绍, 云健康是创维与权威医学机构联合开发的家庭健康计划系统。它基于专业的健康测试系统, 结合无线传输技术设计, 在云电视上实时测量体重、脂肪、血压等健康指数, 通过云平台对数据进行管理、分析和共享, 为家庭成员量身定制合理的健康计划, 培养家

人的健康生活习惯。

此外, E700S云健康电视还能进行色盲、视力测试, 家长就可以实时掌握对小孩的视力发育情况, 及时预防近视; 其中还有不定期联网后台更新的心理测试, 通过各种有趣的问题, 用户可以了解自己的心理状况。创维表示, 通过这些健康测试, E700S云健康电视就能为全家人制定健身计划。因为E700S还包括健康运动平台, 里面有乒乓球、保龄球、跑步、瑜伽等锻炼项目, 让用户足不出户能得到全面的身体锻炼。

用语音博士体验完美的人机交互

创维E700S云健康电视的另外一个重量级应用是语音博士。通过语音博士, 用户可以与电视进行互动对话, 电视能听懂人的语言, 并执行指令, 通过云平台为用户解决问题。利用云端资源与用户进行语音沟通, 这是云电视另外一个显著的特征, 将来能够

替代传统遥控器。

据创维介绍, 语音博士基于云技术开发, 带有自我学习功能, 可以逐渐和用户相互熟悉, 并智能理解用户的需求, 像是一个有生命、不断成长的朋友。用户对它发出指令, 它就能一次性、最扁平化提供解决方案。

此外, 语音博士还能利用云端资源, 查阅新闻、教做菜、进行在线翻译等等, 是家庭生活的好助手。

创维云健康电视E700S系列除以上两大亮点外, 还采用先进的炫黑IPS硬屏、BASSBACK重低音还原技术、0.7厘米超窄边设计等, 在画质、音质和工业设计上同样出类拔萃, 领航彩电市场。目前该系列产品在上海地区正进行五一新品促销, 购创维云电视E700S系列即送价值3695元大礼包。创维提醒消费者, 就算不购买, 去做个简单的健康检查也是很有必要的。

咨询电话: 021-58308741